Edgar Filing: TABLE TRAC INC - Form 8-K

TABLE TRAC INC Form 8-K January 26, 2011

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

Form 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 26, 2011

Registrant's telephone number (952) 548-8877

(Address of principal executive office)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

[] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
[] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

On January 20, 2011, the Board of Directors of Table Trac, Inc. accepted the resignation of one of its members, Mr. Thomas Oliveri. Mr. Thomas Oliveri served as a board member since 2006. As of the filing of this report, no replacement has been appointed to fill the resulting vacancy on the Board of Directors.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Table Trac, Inc.	
(Registrant)	

Edgar Filing: TABLE TRAC INC - Form 8-K

Date <u>January 26, 2010</u>	
	//s/ Chad B. Hoehne
	(Signature)